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Décima Primera Sesión Ordinaria 

Minuta 11/11 

En la Ciudad de México, siendo las once horas con siete minutos del 
treinta de noviembre de dos mil once, estando presentes los Consejeros 
Electorales Ángel R. Díaz Ortiz, en su carácter de Presidente de la 
Comisión de Fiscalización, Carla A. Humphrey Jordan, Néstor Vargas 
Solano, integrantes de la misma, así como el invitado especial, el C. P. 
Félix Varela Rodríguez, Encargado de Despacho de la Unidad Técnica 
Especializada de Fiscalización, en la sede del Instituto Electoral del Distrito 
Federal, ubicado en la calle de Huizaches # 25, Colonia Rancho los 
Colorines, Delegación Tlalpan, dio inicio la Décima Primera Sesión 
Ordinaria de 2011 de la referida Comisión, para lo que se propuso el 
desahogo del siguiente: 

-Orden del Día-

1.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 10/11, correspondiente a la Décima Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 27 de octubre del 2011. 

3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del Programa de 
Fiscalización del año 2011, correspondiente al mes de Octubre que presenta la 
Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión de Fiscalización. 

6.- Asuntos generales. 

-Desarrollo y Acuerdos- \ \ 
(_. ,\\ J 

Una vez verificado el quórum requerido para sesionar, el Presidente de la co'n;l)SiÓ\!. ~f 
sometió a consideración el proyecto de Orden del Día. \ J F' 
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No habiendo intervención alguna, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

01/11/11.- Se aprueba por unanimidad el orden del día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 10/11, correspondiente a la Décima 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 27 de Octubre 
del 2011. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

02/11/11.- Se aprueba por unanimidad, la minuta 10/11, 
correspondiente a la Décima Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Fiscalización, celebrada el 27 de Octubre de 
2011. 

3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del Programa de 
Fiscalización del año 2011, correspondiente al mes de Octubre que presenta la 
Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión se dio por enterada del informe/ 
presentado. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión Permanente de 
Fiscalización. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión se dio por enterada 
presentado. 
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6.- Asuntos Generales 

El Encargado de Despacho de la Unidad Técnica Especializada de Fisca(ci::', 
C.P. Félix Rodríguez Varela entregó el Informe que elaboró el Interventor de~igncido 
por el Consejo General para la liquidación del otrora Partido Social-Demócrat d\.p. 
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Heriberto Delgado Arrellano; aSimismo entregó el Informe del Curso -Taller en 
Materia de Fiscalización 2011, dirigido a los Partidos Políticos del Distrito Federal 

No habiendo otro asunto que tratar y siendo las once horas con treinta y tres minutos 
del treinta de noviembre de dos mil once, la Comisión de Fiscalización dio por 
concluida la Décima Primera Sesión Ordinaria. ---•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 
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